
BHP458
Akku- Schlagbohrschrauber 18,0V Li
Modell

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 897151-6 TYPENSCHILD BHP458            11
2 187430-3 GEHAEUSE-SET INKL. 28         132
2,1 263005-3 GUMMISTIFT 6                  21
2,2 252126-6 SECHSKANTMUTTER M4-7          21
3 266130-9 BLECHSCHRAUBE PT 3x16         71
4 126100-9 DREHZAHLUMSCHALTER            15
4,1 233438-6 DRUCKFEDER 4                  21
5 419250-0 SCHALTERSCHIEBER              12
6 650682-4 ELEKTRONIKSCHALTER TG573FSB-3 133
7 620138-1 LED-SCHALTUNG                 128
8 232220-0 BLATTFEDER                    21
9 140963-9 SCHALTERABDECKUNG             15
10 424026-2 DAEMPFER                      14
11 251468-5 SCHRAUBE M6X22                12
13 265995-6 SCHRAUBE 4x18                 41
14 126099-8 GETRIEBE KPL.                 143
15 638989-8 DAUERMAGNET                   131
16 619301-1 ANKER 18V                     132
17 638991-1 KOHLEBUERSTENHALTER           112
17,1 688172-7 FILTER                        11
18 194427-5 KOHLEBUERSTEN CB-440          117
19 263032-0 STIFT 4                       21
20 453394-6 GEHAEUSEDECKEL                117
21 266130-9 BLECHSCHRAUBE PT 3x16         21
22 643859-8 KONTAKTPLATTE                 116
23 424430-5 DICHTUNG                      12
24 423422-1 SCHAUMGUMMI A                 11
25 911013-5 KOMBI-SCHRAUBE M3x10          11
26 423423-9 SCHAUMGUMMI B                 11
27 689176-2 KUEHLBLECH                    18
28 187430-3 GEHAEUSE-SET INKL. 2          132
28,1 263005-3 GUMMISTIFT 6                  21
28,2 252126-6 SECHSKANTMUTTER M4-7          21

*** SONSTIGE ARTIKEL ***      
251314-2 SCHRAUBE M4x12                21
766015-4 SCHNELLSPANNBOHRFUTTER 13mm   1Z
162302-3 KOFFERVERSCHLUSS              2Z 3
126131-8 SEITENGRIFF KPL.              1Z
346317-0 EINHAENGEBUEGEL               1Z 12
452947-8 BIT-HALTER                    1Z 3
784637-8 PH U. LANGSCHLITZ BIT (10)    2Z 23
122576-8 TIEFENANSCHLAG                1Z 4
195584-2 LADEGERAET DC18RC             1Z 99
194204-5 AKKU BL1830 3.0Ah Li-ion      2Z 99
450128-8 KONTAKTSCHUTZKAPPE            1Z 1
821524-1 TRANSPORTKOFFER               1Z

Seite Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör BHP45816.05.20121 / 1


